https://www.schicker-mineral.de/bionero-bvb-nobby-s-klimaaktive-hochbeeterde



# bionero® BVB NOBBY'S klimaaktive Hochbeeterde 40 I Sack



19,99 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. inkl. Versandkosten

Marke: bionero

Bestell-Nr.: 10010362

Terra Preta für das Hochbeet mit wertvoller Pflanzenkohle □ 100 % biologisch □ regional □ klimapositiv ► Jetzt bestellen!

## bionero® BVB NOBBY'S klimaaktive Hochbeeterde

Das Thurnauer Familienunternehmen bionero hat gemeinsam mit dem BVB ein schwarzgelbes Sondersortiment entwickelt. Nach dem Motto "Schwarze Erde im gelben Trikot" liefern die bionero-Erden im BVB-Design höchste Qualität für Deinen Garten, Deinen Balkon oder Deine Topfpflanzen. Einem erstligatauglichen Garten steht also nichts mehr im Weg!

## Reichhaltige Terra Preta für erfolgreiches Hochbeet-Gärtnern

Die bionero Bio-Hochbeeterde ist eine reichhaltige Terra Preta für den erfolgreichen Gemüseanbau. Sie bildet in der Hochbeet-Struktur die oberste Schicht im Beet. Diese sollte mindestens 15 Zentimeter hoch sein, besser 30 Zentimeter. Wenn die Schicht fertiggestellt ist, sollte die Hochbeeterde aufgelockert und bewässert werden. Da das Substrat ein hervorragender Wasserspeicher ist, kann man sparsam mit Wasser umgehen. Wichtig ist, Staunässe zu vermeiden.

Zwar ist diese Terra Preta für Hochbeete prädestiniert, sie kann aber selbstverständlich auch in normalen Gemüsebeeten, Flachbeeten, Hügelbeeten oder im Pflanzkübel eingesetzt werden.

## **Anwendung**

Die Hochbeeterde ist gezielt für diese Anwendung entwickelt. Sie wird gern etwas aufgelockert, damit sie gut durchlüftet. Die Jungpflanzen werden direkt in das nährstoffreiche Substrat gepflanzt.

#### Terra Preta von bionero® - in Deutschland entwickelt und produziert

Diese aus hochwirksamen organischen Stoffen hergestellte fruchtbare Schwarzerde verbessert nachhaltig und auf 100 % natürliche Weise das Wachstum von Pflanzen.

Entdeckt wurde Terra Preta (portugiesisch für "schwarze Erde") in den tiefdunklen Böden des Amazonasbeckens. Die einzigartige Mischung aus Holz- und Pflanzenkohle, Dung, Kompost und

3.05.2024 2

natürlichen Überresten wird dank pyrogenem Kohlenstoff zu einem einzigartigen Wachstumsextrakt für Natur und Pflanzen.

Diese Eigenschaften haben Terra Preta die Bezeichnung als "Wundererde" eingebracht. Mithilfe von Professor Glaser, Dozent an der Universität Halle-Wittenberg und Pionier der Amazonas-Erde, wurde die Herstellungsmethode auf deutsche Gegebenheiten übertragen.

Dabei nutzt bionero ausschließlich organische und regionale Inhaltsstoffe und verzichtet komplett auf die Verwendung von Torf und Guano.

## Extra-Tipp:

Den bionero® Bio-Erden lässt sich sehr gut <u>feines Diabas Urgesteinsmehl</u> beimischen. Bis zu zehn Prozent des Erdengewichts kann man hinzugeben. Damit wird die Terra Preta mit **wertvollen Mineralien** bei hohem **Kieselsäureanteil** für Pflanzengesundheit und -wachstum sowie **wichtigen Spurenelementen** zusätzlich angereichert.

## Artikeleigenschaften

Material: Terra Preta
Maximale Korngröße
(mm):

Minimale Korngröße
(mm):

Minimale Korngröße
(μm):

Maximale Korngröße
(μm):

0

## Verfügbare Artikelvarianten

Gebindegröße
• 40 I Sack